



## RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.084766/2023-21  
Interessado: Faculdade de Educação

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DIRFACED Nº 19/2023

#### EDITAL DIRFACED Nº 19/2023 DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES E DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO DO CAMPO

A DIRETORA DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, PROFA. DRA. MARIA SIMONE FERRAZ PEREIRA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o **EDITAL DIRFACED Nº 19/2023** da seguinte forma:

Onde se lê:

2.3. As vagas disponíveis para o Curso de Especialização em Educação do Campo são destinadas a alunos egressos de Cursos de Licenciatura reconhecidos pelo Ministério da Educação (MEC) e principalmente aos professores que estão em atividade nas escolas rurais. Não serão admitidas inscrições de egressos de cursos de bacharelado, curta duração, sequencial ou assemelhados.

Leia-se:

2.3. As vagas disponíveis para o Curso de Especialização em Educação do Campo são destinadas a alunos egressos de Cursos de Licenciatura reconhecidos pelo Ministério da Educação (MEC) e que atuam como docentes na Educação Básica, conforme comprovação em currículo vitae descrito no item 4.2. deste edital. O curso é voltado principalmente aos professores que estão em atividade nas escolas rurais. Não serão admitidas inscrições de egressos de cursos de bacharelado, curta duração, sequencial ou assemelhados.

2.3.1. Alunos egressos de Cursos de Licenciatura em Educação do Campo reconhecidos pelo Ministério da Educação (MEC), não precisam estar, necessariamente, atuando como docentes na educação básica.

Onde se lê:

4.2.1. A análise curricular é de caráter classificatório. A Comissão Examinadora, em sessão fechada, avaliará a pertinência dos comprovantes apresentados para as informações curriculares fornecidas pelo candidato. Em seguida, aferirá a somatória de pontuação inicial de cada um deles, conforme os valores constantes no Anexo I.

Leia-se:

4.2.1. A análise curricular é de caráter eliminatório e classificatório. A Comissão Examinadora, em sessão fechada, avaliará a pertinência dos comprovantes apresentados para as informações curriculares fornecidas pelo candidato. Em seguida, aferirá a somatória de pontuação inicial de cada um deles, conforme os valores constantes no Anexo I.

Onde se lê:

8.1. O processo de inscrição, seleção e matrícula que trata este edital deverá obedecer ao seguinte calendário:

Evento	Período	Local
Divulgação do edital	01/12/2023 a 04/12/2023	Sítio <a href="http://www.faced.ufu.br">www.faced.ufu.br</a> e <a href="http://cursos.fau.org.br/">http://cursos.fau.org.br/</a>
Período de inscrições	05/12/2023 a 15/12/2023	Sítio <a href="http://cursos.fau.org.br/">http://cursos.fau.org.br/</a> Envio da documentação: <a href="mailto:documentos.gpsaude@fau.org.br">documentos.gpsaude@fau.org.br</a>
Resultado da análise da documentação	19/12/2023	Sítio <a href="http://www.faced.ufu.br">www.faced.ufu.br</a> e <a href="http://cursos.fau.org.br/">http://cursos.fau.org.br/</a>
Recurso da análise da documentação	20/12/2023 e 21/12/2023	E-mail <a href="mailto:documentos.gpsaude@fau.org.br">documentos.gpsaude@fau.org.br</a>
Divulgação da Classificação Geral dos Candidatos	22/12/2023	Sítio <a href="http://cursos.fau.org.br/">http://cursos.fau.org.br/</a>
Período de matrícula no curso	A partir de 10/01/2024 até dia 19/01/2024	O Registro Acadêmico e a Matrícula Inicial serão realizados posteriormente pela Universidade.
Chamadas subsequentes e matrículas se for o caso	A partir de 15/01/2024	

Apresentação e início do curso	26/01/2024	
--------------------------------	------------	--

Leia-se:

8.1. O processo de inscrição, seleção e matrícula que trata este edital deverá obedecer ao seguinte calendário:

Evento	Período	Local
Divulgação do edital	01/12/2023 a 04/12/2023	Sítio <a href="http://www.faced.ufu.br">www.faced.ufu.br</a> e <a href="http://cursos.fau.org.br/">http://cursos.fau.org.br/</a>
Período de inscrições	05/12/2023 a 06/01/2024	Sítio <a href="http://cursos.fau.org.br/">http://cursos.fau.org.br/</a> Envio da documentação: <a href="mailto:documentos.educampo@fau.org.br">documentos.educampo@fau.org.br</a>
Resultado da análise da documentação	10/01/2024	Sítio <a href="http://www.faced.ufu.br">www.faced.ufu.br</a> e <a href="http://cursos.fau.org.br/">http://cursos.fau.org.br/</a>
Recurso da análise da documentação	11/01/2024 e 12/01/2024	E-mail <a href="mailto:documentos.educampo@fau.org.br">documentos.educampo@fau.org.br</a>
Divulgação da Classificação Geral dos Candidatos	15/01/2024	Sítio <a href="http://cursos.fau.org.br/">http://cursos.fau.org.br/</a>
Período de matrícula no curso	A partir de 16/01/2024 até dia 23/01/2024	O Registro Acadêmico e a Matrícula Inicial serão realizados posteriormente pela Universidade.
Chamadas subsequentes e matrículas se for o caso	A partir de 19/01/2024	
Apresentação e início do curso	26/01/2024	

Uberlândia, 19 de dezembro de 2023

<assinado eletronicamente>

PROFA. DRA. MARIA SIMONE FERRAZ PEREIRA

Diretora da Faculdade de Educação

Presidenta do Conselho da Faculdade de Educação

[PORTARIA DE PESSOAL UFU Nº 4357, DE 30 DE AGOSTO DE 2022](#)



Documento assinado eletronicamente por **Maria Simone Ferraz Pereira, Diretor(a)**, em 19/12/2023, às 17:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5058154** e o código CRC **A3F20398**.